

2016年11月10日

耶路撒冷全球召集特会总结

从属灵角度和亲密程度来说，过去这周在耶路撒冷是非常具有历史意义的。有大概来自超过 25 个国家和地区约 3000 位的信徒，来参加 David Demian 牧师带领主持的全球召集特会。特会中不同的人群相敬相爱的程度达到了一个空前的高度。



Asher 牧师：当我被叫到台上，代表弥赛亚犹太信徒在地上属灵父亲的形象时。萨摩亚(Samoan)的弟兄们用肩膀把我扛起来高举一个金冠，象征着把王权的皇冠献给耶稣。当我的双臂难以长时间高举皇冠献给耶稣时，一群阿拉伯基督徒冲上舞台扶住了我的双臂。就在我们不由自主地唱着诗篇 24 章，并宣告“奉主名来是应当称颂的”（**马太福音 23:39**）时，整个会场充满了一种敬畏的氛围。

就我个人而言，我对这一整套的（先知性样式）极度不舒适，以至于之后我必须为此祷告。那个晚上 David 和我完全敞开地从圣经的角度解释了这个手势的象征意义。

我感到我的尴尬指明了弥赛亚信徒社群在信任国际教会领袖的动机和工作方式方面的犹豫。这也标志着我们需要信任我们的兄弟姐妹来仰赖神的心意高举我们。

阿拉伯裔的领袖们对我们表达出一种深远的圣约般的承诺。他们对我们忠诚到甚至愿意献出自己的生命（实际上有几位来自穆斯林地区的阿拉伯人是冒着生命危险来到这里的）。我们能感受到他们如此地渴望着不仅要与我们开展团契，更主要的是帮助我们成全我们的呼召以在耶稣再来时冠冕祂。当我的双臂难以为继时，是他们来支撑了我。我们意识到在这方面，比起其他任何信神的小区，阿拉伯裔基督徒注定将坚定地帮助弥赛亚犹太人来成全我们的使命。

在圣灵的带领下，我们象征性地示范方法显明了冠冕耶稣作王并欢迎祂再临以及掌管全地，神的子民圣约般的联合一致是非常必须的。然后 David 牧师带领我们祷告来粉碎联合国教科文组织否认犹太人和圣殿山有历史联系的声明。结束时，我用一个祷告来申明通过世界各国的属灵余民，神正在创造一种新类型的“联合国”，在耶稣王权下通过爱和祷告紧密相连。

Cody 牧师：这个召集之周的第一个晚上深深地震撼了我。在敬拜时的某一刹那，所有的歌者和乐师都沉默了，接下来的 20 分钟里整个会场处在一种“神圣静止”与神同在地的情境。没人出声，没人移动；每个人都在沉默中等待圣灵。我从未在重大事件中见到给如此长的时间在宁静中等候上帝——我太爱这样行为了，我们应该更经常这样做。台上的领袖们正在抽泣。然后慢慢地从人群中，一首歌升起，“Holy, Holy, is the Lord God Almighty, worthy is the Lamb…” ，这个合唱带出了其他几个观众自发的合唱！太神奇了！

观看这个集会的视频，[请点击这里！](#)

对美国大选的反应



在美国和世界各地对川普的胜利感到非常震惊，这是个显著的最后一分钟意外的胜利。但在现实中这证明了美国和世界各地的自由派和媒体的偏执；整个过程川普获得普遍支持，但没有人愿意承认这个事实。周一，在选举前一天晚上亚舍带领”全球聚集特会”在极为驱赶

耶西别的邪灵和上帝为此选举的旨意激烈地的代祷。我们并不清楚这事会如何成就。但我们感激我们的天父继续给美国恩典。为重新建立美国的敬度和道德基础，仍然是长期而艰苦的战斗。这调整的过程也需要多年。让我们继续为美国、以色列和列国大大的悔改、复兴和改革一起祈祷。

苦难引领荣耀

在此讯息中 Asher Intrater 问到，"神呼召你受苦，或是得荣耀？"。听起来非常矛盾吧？生活上你遭受痛苦的程度将决定荣耀你在来年的荣耀程度。英语版，[请看这里](#)！



神国的益处



在这讯息里，Cody Archer 在加州阿罗约格兰德(Arroyo Grande, Califor)的”每天教会”(Everyday Church) 讲传福音，强调了我們作为神国公民的好处。请到我们的 [Facebook 页面观看现场录像](#)！

推广 Yeshua Chai 电视频道

为了传耶稣福音给本地以色列人，一年前我们开始了 [Yeshua Chai，每周每天24小时的电视频道](#)，广播内容由以色列的各个弥赛亚事工制作提供。



我们将继续推广此电视频道并需要你的帮忙！在我们的 [Facebook 页面](#) "喜欢" 我们，并邀请你的朋友们一起做！我们的目标是这个月要达到 2,000 “喜欢”！谢谢你的伙伴关系和祈祷！

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息